



КОПІЯ

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

НАКАЗ

16 04 2024

м. Суми

№ 1052/ос

Про видачу диплому доктора філософії

Відділ аспірантури та
докторантури

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 341 від 21.03.2022 та повідомленням про результати захисту в інформаційній системі НАЗЯВО ID 2275 від 29.08.2024,

НАКАЗУЮ:

1. Видати диплом доктора філософії здобувачу третього освітньо-наукового рівня:

ЦЗАО Іньїнь (QIAO Yinying) в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Підстава: рішення спеціалізованої вченої ради від 27 березня 2024 року про присудження **ЦЗАО Іньїнь (QIAO Yinying)** ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «**Дослідження впливу екстракту Astragalus та екстракту Glycyrrhiza на продуктивність, якість м'яса, показники сироватки та кишковий бар'єр бройлерів**» (The study effects of Astragalus Extract and Glycyrrhiza Extract on Broiler Performance, Meat Quality, Serum Index and Intestinal Barrier) за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

2. Призначити провідного фахівця з організації роботи спеціалізованої вченої ради відділу аспірантури та докторантури Ірину **ВЕРТЕЙЧЕНКО** відповідальною особою за заповнення, видачу та облік дипломів доктора філософії та додатків до них європейського зразка.

3. Завідувачці відділу аспірантури та докторантури **Світлані ЯРОЩУК** оприлюднити наказ на офіційному вебсайті університету.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та міжнародної діяльності **Юрія ДАНЬКА**.

В. о. ректора

**ЗГІДНО
З ОРИГІНАЛОМ**



Володимир ЛАДИКА